



SESTRE S FOTOAPARATIMA

Slavica i Ana Josipović, fashion blog ulične mode *Style Zagreb*

Slavica i Ana su dokaz koliko je snažna sestrinska ljubav i povezanost. Njihov *Style Zagreb* izrastao je iz bloga na engleskom koji rade već nekoliko godina, a zbog velikog zanimanja hrvatske publike za street styleom, odlučile su ponuditi i autorski domaći sadržaj. Inače, Slavica je, još dok je živjela u Londonu, 1990-ih godina napravila prve street style fotografije, a budući da su obje sestre godinama u modnom novinarstvu, te je ovo nešto čime se vole baviti, iz toga je, kaže Ana, "usputno izrasla poslovna ideja".

One objektivom uspijevaju zabilježiti trenutke i detalje koji zagrebačku modnu scenu čine prepoznatljivom i daju joj identitet zanimljivog modnog centra, a ovih dana lansiraju i modnu liniju *Style Zagreb* inspiriranu "stylish djevojkama ovog lijepog europskoga grada".

Inače, svaka ima svoj fotoaparat i zajedno pregledavaju sve fotografije s ulica. "Ja sam stroža, a Ana uvijek ima foru – 'ajmo im dati šansu. Nas dvije se zapravo jako rijetko svađamo, mislim da smo s vremenom obje postale prilično tolerantne i jedna drugoj smo izvrsni kritičari, ali i istinska potpora", opisuje zajednički rad Slavica. No Ana napominje da postoji podjela rada: "Ja sam nepopravljivo u oblacima, a Slavica

me, kao starija sestra, tolerira i izvrsno odrađuje sve birokratsko-poslovne zadatke. Da nije nje, ja nikad ne bih znala sama pokrenuti tvrtku, a ovako smo to sve napravile glatko kao štreberice".

Ipak, Slavica napominje da ih je partnerstvo zbog društvenih predrasuda u nekim fazama dosta stajalo: "No iskustvo i godine su nas uvjerile da međusobno možemo imati bezrezervno povjerenje te kada treba potegnuti, onda potpuno možemo računati jedna na drugu." Na to se Ana nadovezala: "Mi smo se ovom suradnjom riješile boljki u koje zapadne radni čovjek – ne voliš baš svog šefa, čekaš kad će proći vrijeme da pobjegneš doma, dosađuješ se na poslu i nesretan si s rutinom. Mi u biti ne radimo, nego živimo naš posao." Objе smatraju da žene donose smjelije odluke i nemaju problema s tim da sutra promijene mišljenje i krenu sasvim drugim putem. "Muškarci su tu tromiji i pri tome pate od ega, dok smo mi žene spremnije riskirati i ne bojimo se pasti te ponovno ustati", zaključuju obje.

Na kraju dodaju da prijateljstvo uvijek lakše izraste iz posla nego obrnuto. "Posao treba započeti s osobom sličnih ambicija, ne mora ti nužno biti frendica, najbitnije je da ste korektni i da u poslovnu igru ulazite s istim entuzijazmom i spremni za borbu."

"S vremenom smo postale prilično tolerantne i jedna drugoj smo izvrsni kritičari, ali i potpora"